
  

          24 квітня 2018 року в Університеті «Україна» відбулася ІІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція учнівської та 

студентської молоді «Україна – козацька держава». 

Головна мета конференції -  вдосконалення патріотичного 

виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях 

українського козацтва, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення 

молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини народу України, 

зокрема періоду Козацької доби. 

Напрямки роботи конференції 

1.Український патріотизм як найпотужніший чинник єдності та консолідації нашого 

суспільства. 

2.Історична козацька спадщина рідного краю. 

3. Героїко-патріотичне та ідейно-духовне виховання молоді на козацько-лицарських традиціях 

українського народу. 

4.Козацька доба в історії України. 

 5. Національно-патріотичне виховання молоді в умовах гібридної війни. 

 Розпочав конференцію Ю.Л. Мельничук, який познайомив присутніх 

учасників  ІІІ Всеукраїнської конференції із членами президії та запросив до 

вітального слова  Колосова В.М., проректора з питань розвитку і формування 

контингенту Університету «Україна». Володимир Миколайович привітав 

учасників конференції та передав вітання  від президента  Відкритого 

міжнародного університету розвитку людини «Україна», доктора технічних 

наук, професора, академіка НАПН України  Таланчука Петра Михайловича. 

   Продовжив пленарне засідання Руденко Юрій Дмитрович, професор 

кафедри теорії та історії педагогіки НПУ імені М.П.Драгоманова, доктор 

педагогічних наук, академік АН ВО України, словами Ольжича Олега 

О Націє, дужа і вічна, як Бог, — 

Не це покоління холопів, — 

Хто злото знеславить твоїх перемог 

При Корсуні і Конотопі? 

        

      Юрій Дмитрович зазначив, що виховувати справжніх патріотів 

необхідно спираючись на традиції козацтва-лицарського. Наша  Україна 

багата на визначні постаті, які необхідно знаходити і вивчати, 

примножуючи свої знання. 

      

ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція учнівської та студентської 

молоді 

« Україна – козацька держава» 



       Орищенко Р.М., помічник народного депутата України А.Парубія, 

представник організації «Пласт». У своєму виступі зазначив, що козацтво 

було, є і буде. Саме козаки завжди боронили свою землю від 

ворогів.  

         Козленко Л.Л., голова Києво-Святошинської спілки 

УСВА, наголосила на значимості патріотичного виховання, 

яке потрібно здійснювати наскрізно починаючи з родини і 

закінчуючи вищими навчальними закладами. 

Учасників конференції вітали вихованці центру творчості 

«Оберіг», під керівництвом Галини Антипової, які читали твори 

Т.Г.Шевченка. Слова великого поета були пророчими і стали дуже доречними у 

наш нелегкий час. 

  

           Сікора М.Ю., професор Академії керівних кадрів культури 

і мистецтв, заслужений діяч мистецтв України, разом із своїми 

вихованцями студентами вітав присутніх українськими  

піснями. 

          Світлана Іванівна, полковник української армії, народна 

артистка України у своєму виступі зазначила  про визначну 

роль жінки, жінки-матері, жінки-воєна. 

    Учасники конференції піднімали нагальні питання виховання 

українського патріота, ділилися досвідом та презентували свої 

матеріали. 

       В  роботі конференції приймали  участь різні регіони 

нашої України: Житомирщина, Київщина, Одещина тощо. 

        Численна делегація була і від   Києво-Святошинського району, це - 

представники  Малютянської школи І-ІІ ст. учні 9-го класу Куделя Ростислав 

і Олександра Стародуб, які розповіли про роботу учнівського 

самоврядування «Козацька республіка», учні Білогородської 

ЗОШ І-ІІІ ст  № 1, які розповіли про значний внесок учнів 

їхньої школи у волонтерській роботі, учні Дмитрівської ЗОШ 

І-ІІІ ст.  Корнійчук Єгор та Шевчук, Косянчук Дарина, 

учениця Бобрицької ЗОШ І-ІІ ступенів, методист  ДНЗ 

«Намистинка» м.Вишневе Міщенко І.Л., яка розповіла 

присутнім про систему козацько-лицарського виховання в 

дошкільному закладі  

 

 

 

 

 



 

     Цікаві і насичені матеріали представили школа № 350 м.Києва та  

вчитель  предмету «Захист Вітчизни»  Навойт К.Ю. м.Ірпіня.  

         Дуже потужні дослідження представили студенти 

НПУ ім. М.П. Драгоманова. Вони  висвітлювали 

героїчні сторінки козацької  доби в історії України та 

розповіли про видатні пам’ятки  козацької педагогіки – 

Лицарську регулу та Козацьку обітницю. 

         Підсумком роботи і  конференції  була прийнята  

резолюція, за яку проголосували всі присутні 

одноголосно.  


